
  

 

 
 

09 Maggio  2021 

 

 

Verbale  dell’ Assemblea  Staordinaria  dei   Soci  del 09 maggio 2021 

 

 

Presso il  Poligono  TSN  Milano  si  sono  riuniti  i  membri  del  Consiglio  Direttivo   

Carlo  Pavani  -  Alessandro  Reina - Zangirolami Enrico - Consogno Fulvio - Luca  Martina   

 

ed  i  soci  

Dell’ Avo F.  -  Martina C. -  Consogno A. - Sgarella - Scarioni - Schio - Brambilla 

 

 

<o<O>o> 

 

Visti gli ultimi eventi, tutti i documenti e l’oggettistica della SLVTA che erano in custodia di 

Anna Bonafè  verranno trasferiti, dai soci Alessandro Reina e Claudio Martina, presso uno 

spazio che gentilmentimente il presidente del poligono di Milano, Berardinetti, lascia alla 

SLVTA. 

Contestualmente stiamo provvedendo a metterci in contatto con gli eredi dei defunti soci 

Dario L. Toso e Franco Comini, detentori di alcuni oggetti del gruppo storico ugualmente da 

inventariare. 

I soci Luca Martina, Fulvio Consogno ed Andrea Consogno si recheranno presso Forte 

Ardietti per verificare la presenza e stato del cannone di proprietà della Società, depositato 

presso il forte. 

Si è deciso di comune accordo di fare un inventario di tutto, dai documenti amministrativi, ai 

gadget, questo inventario cercheremo di farlo sabato p.v. 15-05, dandone evidenza, finito il 

lavoro, a tutti i soci. 

Di comune accordo è stato confermato il mandato al socio Franco Dell’Avo a gestire la 

contabilità della società, il quale terrà in custodia presso la sua abitazione i documenti 

amministrativi degli ultimi 5 anni. 

 

Si provvederà ad aggiornare l’elenco dei soci, Vi chiediamo in tal senso di aiutarci, nel caso 

sappiate di soci che vogliono continuare a far parte della famiglia della SLVTA ma che non 

hanno avuto ancora modo di pagare la quita associativa, così da perfezionare l’elenco dei soci 

aggiornato. 

 

Visti gli ultimi avvenimenti e dato il significato dello stesso, è stato deciso che il trofeo Grossi 

non avrà più un seguito, ma verrà istituito un nuovo trofeo con le stesse modalità, ovvero 

fucili a pietra focaia originali, ma con una nuova denominazione tipo: torfei dei fondatori, 

trofeo Lombardo Veneta; vi chiediamo pertanto, se avete delle proposte, di farle pervenire al 

consiglio, tramite l’indirizzo di posta elettronica luca.martina.78@gmail.com o tramite il sito 

internet, dalla home page c’è il form “ suggerimenti” 

 

Non ci sarà più una figura di un segretario/segretaria, i compiti verranno ri-distribuiti tra i 

consiglieri, il riferimento sarà il consiglio in carica al momento; l’indirizzo di posta 

elettronica da utilizzare per eventuali comunicazioni sarà, nell’immediato, quello di Luca 

mailto:luca.martina.78@gmail.com


Martina; quanto prima possibile, sarà ripristinato l’indirizzo ufficiale della società, che gestirà 

sempre il socio Luca Martina. 

 

A dare una mano al consiglio ci sarà anche Andrea Consogno, che si occuperà della 

digitalizzazione dei documenti e assieme a Dell’Avo e Zangirolami consoliderà l’elenco dei 

soci. 

 

 

Il  Consiglio  Direttivo è così  costituito   

 

  presidente  Carlo  Pavani 

  consiglieri  Luca  Martina 

     Alessandro  Reina 

     Enrico  Zangirolami 

     Fulvio Consogno  

Quest’ultimo subentrato in ordine dei risultati delle elezioni del 2018 

 

fra  i  membri  del  Consiglio  Direttivo 

Carlo  Pavani     responsabile  del tiro  storico 

      referente  presso  i  TSN  di  Milano  e  di  Pavia 

      referente  presso  la  CNDA 

      referente  presso  l’ UITS 

Luca  Martina     responsabile  della  gestione  del  sito 

      dell’ inoltro  della  posta  per  e-mail 

      della  compilazione  delle  classifiche  del  Criterium  di  tiro  storico 

Alessandro  Reina    responsabile  del  controllo  bersagli  per  le  specialità  arma  corta 

   docente  per  il  corso  preparatorio  di  Avancarica  presso  il  TSN  di      

   Milano 

Enrico  Zangirolami    responsabile  del  controllo  bersagli  per  le  specialità  arma  lunga 

Fulvio Consogno    Servizio segretariale, digitalizzazione 

 

come  collaboratori  esterni 

Andrea Franco  Scotti   responsabile  del  tiro  a  volo 

Claudio  Martina    responsabile  del  Gruppo  Storico 

Alberto F. Dell’ Avo    responsabile  della  compilazione  del  bilancio  annuale della  Società 

Andrea  Consogno    responsabile  del  magazzino  bersagli   

 

       Il consiglio direttivo S.L.T.A. 

        


